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ひ：人や生き物、持ち物を大切にし

）が：頑張り（目標に向かって

し：幸せになる野市東小（みんなが）

音楽の名のとおり音を楽しませてくれまし

た。来年も是非、演奏してください！

人権参観日･廃品回収への

ご協力ありがとうございました！

11月11日(土)は人権参観日でした。各学年で講

師をお招きしての参観授業を行いました。様々な

人権課題について、子どもも保護者も学ぶことが

できたと思います。また、廃品回収へのご協力も

ありがとうございました。事業部の皆さんも、大

変お世話になりました。

＜1年生＞

、香南市で勤務しているＡＬＴさんをお招きして

アメリカやフィリピン、インド、オーストラリア

と日本の文化や生活の

違いなどを教わりまし

た。みんなで一緒に歌

ったり、会話をしたり

して、楽しい時間を過

ごしました。

＜2年生＞

聴覚障がいのある浜口さんと手話通訳の山内さ

んを講師としてお招きし、手話の勉強をしたり、

山内さんの生活の様子を教わったりしました。最

後に、感謝の気持ちをこめ、みんなで手話を使っ

てBelieve(ビリー

。ブ)を歌いました

浜口さんたちも、

「感動した」と喜

んでくれました。

＜3年生＞

高知県代表としてボッチャの全国大会で優勝さ

れた渋谷さんと障がい者スポーツセンターの渡邊

【外国に行ってみたいな】

【 】手話をもっと覚えたいな

さんを講師としてお招きし、競技にかける思いや

。 、生活の様子をお聞きしました ボッチャの道具は

事前にお借りして3年

生は体験済みでした

が、ボッチャや障がい

に関する深いお話を聞

くことができました。

＜4･5年生＞

青少年サポートセンターの菅原さんらをお招き

して、インターネットとの付き合い方について学

びました。特に、ＳＮＳに潜む危険性について、

子どもだけでなく、保護者の方も深く学ぶことが

できたと思います。情報モラルについては、大人

になっても守るべき

ことがたくさんあり

ますので、今後も継

続的に指導を継続し

ていきます。

＜6年生＞

レインボー高知代表の宮田さんを講師としてＬ

ＧＢＴについて学びました。性の多様性や自他の

違いを認め合い、尊重することについて深く学ぶ

ことができました。思い込みや決めつけは、誤解

を生じるもとになりま

す。人には多様な生き

方があることを理解す

ることができたと思い

ます。

【何事にもチャレンジしよう】

【SNSは正しく使おう】

【 、 】多様な考え 生き方を尊重しよう
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野市中吹奏楽部のみなさん

楽しい音楽をありがとう！

人権参観日の午後は、野市中吹奏楽部(1･2年生

約40名)の演奏会を、4年ぶりに全校児童と保護者

で鑑賞しました。演奏だけでなく、それぞれの楽

、 。器の紹介やクイズもあり 大変盛り上がりました

テレビでおなじみの曲(サザエさんなど)やUFO(ピ

ンクレディ)など、50分近く音楽を楽しむことがで

きました。吹奏楽部1･2年生のデビュー演奏会でも

。 、あったようです 卒業生の成長した姿も見られて

嬉しかったです。き

れいな音がしっかり

出ていました。来年

もよろしくお願いし

ます。ありがとうご

ざいました。

香南市防災訓練･避難訓練をしました

11月5日(日)は、香南市総合防災訓練が本校を本

部会場として行われました。9時に緊急地震速報が

流れ、続々と学校周辺地域の方々が運動場に避難

してきました。避難後

は、各ブースに班ごと

に分かれて、防災や減

災について学んでいま

した。

翌日6日(月)は、保幼小合同避難訓練を実施する

予定でしたが、悪天候のため小学校のみの訓練と

なりました。訓練後、校長が南海大地震が起きた

際の注意点について、校内放送を使って話をしま

した。2日連続で避難訓練をしたためか、先週10日

(金)の土佐湾を震源とした地震の際、3階以上の教

室にいた児童は速やかに机の下に潜っていたよう

です。(2階以下の教室は、余り揺れを感じなかっ

たようです)揺れを感じた際には、すぐにテレビ等

で震源等の確認をし、校内放送等で授業継続か避

難指示をするようにしています。いざという時の

ために、今後も実効性のある防災避難訓練を実施

していきたいと思います。

【 】来年は保護者の方も是非鑑賞を！

体験入学に行ってきました(6年生)

11月7日(火)の午後、6年生が野市中学校へ体験

入学に行っていきました。体育館には、野市小・

佐古小・本校の児童だけでなく、他校からも多く

。 、の6年生が集まっていました 校長先生のお話の後

生徒会による学校生活や授業の話、部活紹介ビデ

オ視聴などがありました。その後、中学校の授業

を体験するため10グループに分かれて、授業を受

けました。どの教室も「対話的で、深い学び」を

意識した授業や活動をしていました。体験授業が

終わると、6年生が一番楽しみにしていた？部活見

学･体験の時間となりました。1･2年生が中心とな

って活動していましたが、とても活気があるよう

に感じました。何かとお世話くださった中学生の

、 、 。皆さん そして先生方 ありがとうございました

希望をもって進学できそうです。

11月の今後の主な行事等予定について

○15日(水)全校集会【体育館】 8:15～

4年生が、合唱と合奏を全校児童と4年生保護者

に披露します。また、陸上記録会の表彰等もする

予定です。

○17日(金)香美香南小中学校音楽会

4年生が出場します。夜須マリンホールで9:15

より開かれます。4年生は10:30頃に本番となって

いますが、時間が前後する場合がありますので、

早めにお越しください。

○22日(木)授業づくり講座【算数】5校時～

4年1組(宮地学級)で研究授業を行います。本校

教員を含む30名程度の先生方が授業参観します。

4年生は音楽会と研究授業もあり、フルパワーで

先生と共に頑張っています。

○24(金)カシオワールドオープン見学

午後から6年生が行ってきます。プロのプレイ

を見学したり、スナックゴルフの体験をしたりす

る予定です。

○28日(火)令和5年度教職員等表彰式 15:00～

本校が教育研究実践表彰を受けることになりま

した。校長が代表で行ってきます。


